
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

17ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE JUNHO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
AIMORÉS/MG.

 
Ata  da  Décima  Sexta  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de
Aimorés/MG, realizada em 10 de junho de dois mil e vinte e quatro,
com início às dezoito horas e quinze minutos e término às dezenove
horas  e  quinze  minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Presidente
Gustavo Calvão Caser, com auxílio técnico do Secretário Legislativo
Vinicius Augusto Gaigher de Oliveira, e da Assessora Jurídica Daniela
Babilonio Nicoli e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Vereador
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Milton Santos Sires de Oliveira.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Décima Sexta Reunião Ordinária de 03/06/2024 - Aprovada por
unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Carta ACIASA – Agradecimentos a Câmara pela disponibilização do
Plenário para Reunião. 
 
Leitura de Pareceres:
-Não houve leitura de pareceres.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta: 
01-  Recebemos  do  Executivo  Municipal  o  PROJETO  DE  LEI  Nº32/2024
“ALTERA OS ARTIGOS 86,87,88, 89 E 90 DA LEI 1.304 DE 14 DE DEZEMBRO
DE 1990, QUE CONSOLIDA O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE AIMORÉS-
MG”.
02- Recebemos do Executivo Municipal o PROJETO DE LEI Nº33/2024 QUE
“ALTERA OS ARTIGOS 11, 130, §§ 2º E 5º DO ARTIGO 131 E ARTIGO 132 DA
LEI  COMPLEMENTAR  16/2018,  QUE  REFORMULA  O  CÓDIGO  DE  POSTURAS  DO
MUNICÍPIO DE AIMORES-MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊCNIAS.”
- Foram as proposições.
 
Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Gustavo Calvão – Esclareceu que reclamações feitas na última
reunião sobre a falta de leite nas creches municipais não foram
verdadeiras, pois lhe foi informado que o estoque está em dia. Sobre
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os sacos de lixo, os mesmos já estão sendo providenciados.
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou o
Vereador Milton pela oração realizada. Informou que houve a troca das
lâmpadas por LED no Bairro Barra do Manhuaçu, agradecendo o apoio do
Prefeito Marcelo. Foram suas palavras.
Vereador Luciano - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Informou sobre o
evento que acontecerá no dia 15 de junho no Distrito de Mata Três
(Expedicionário Alício), bem como a Festa Junina da Apae, no mesmo
dia. Solicitou Moção de pesar em homenagem a Sra. Maria Rita de
Aguiar, conhecida como Dona Purí.  Foram suas palavras.
Vereador Rodrigo – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Solicitou que o a
penalidade  imposta  aos  professores  temporários  que  abandonam  o
contrato, passe para 60 dias, ao invés do praticado de 01 ano, para
que os bons profissionais não fiquem fora das salas de aulas. Foram
suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Reforçou  que  reclamações  recebidas  na  última  reunião,  sobre  os
problemas enfrentados pelo Executivo. Esclareceu que quanto a frota
municipal, não existem veículos sucateados, sendo inclusive na área
de  Saúde  o  Município  de  Aimorés  referência  entre  os  municípios
vizinhos, destacou ainda que todos os motoristas que trabalham na
área de saúde têm ao menos 10 anos de CNH e categoria “D”. Informou
ainda que a reclamação sobre a falta do leite não procede, o que
faltava era o APTAMIL naquela unidade, pois havia em estoque. Foram
suas palavras.
Vereador Vinicius - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Corroborou  com  a  fala  do  Vereador  Wagner  sobre  as  reclamações
inverídicas levantadas na última reunião tendo ficado grato pelo
esclarecimento feito em tempo pelo Executivo. Informou que esteve em
um Pod Cast local, parabenizando os organizadores. Solicitou oficio
ao SAAE para testar a qualidade da água no distrito de São Sebastião
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Vala com mais frequência, por conta de reclamações sobre a qualidade
feita pelos moradores. Foram suas palavras.
Vereador Milton Santos – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais. Fez observação sobre o caminhão do DNIT que joga veneno na
beira das estradas, observou que o caminhão e anda em alta velocidade
e  o  veneno  pulverizado  é  muito  forte,  prejudicando  aos  demais
motoristas, principalmente os motociclistas. Solicitou providências
junto ao DNIT por meio de ofício. Informou ainda que a substituição
da  iluminação  pública  tradicional  por  lâmpadas  de  LED  continua
avançando em nosso município e logo toda população será contemplada.
Foram suas palavras.
Vereador  Márcio  –  Cumprimentou  a  todo  público  presente  e  demais
cidadãos que acompanham pela rádio e mídias sociais. Informou que
esteve presente no Município de Pocrane em leilão beneficente para
angariar fundos para o Hospital do Câncer de Muriaé que atende toda a
região,  solicitou  apoio  a  população  a  essa  causa.  Foram  suas
palavras.
Vereador  Gustavo  Calvão  –  Esclareceu  sobre  os  relatos  feitos  na
sessão anterior sobre a falta de leite no município, foi esclarecido
que  tem  todos  os  tipos  de  leite.  Bem  como  solicitou  que  seja
novamente  a  instalação  dos  banheiros  químicos  na  feira  livre  de
Aimorés.  Informou  ainda  que  em  reunião  com  o  prefeito  Marcelo
Marques, será colocado em licitação o recapeamento na Avenida Raul
Soares. Observou a qualidade da Escola Municipal Teixeira Soares,
embora exista melhorias a serem realizadas, afirmou que será colocado
em reunião com o Prefeito para tratar dessas melhorias. Declarou sua
insatisfação com a agressão sofrida pelo por um jovem a frente do
Poliesportivo, pois não havia policiamento presente. Esclareceu que
será feito um estudo completo para fazer a obra de asfaltamento em
Expedicionário Alício, segundo informações do DNIT de Brasília. Foram
suas palavras.
Vereador Milton – Dispensou os cumprimentos, e pontuou demais obras
necessárias de pavimentação de responsabilidade do DNIT nos Distritos
de Conceição do Capim e Expedicionário Alício. Foram suas palavras.
Vereador Daniel – Dispensou so cumprimentos, e informou sobre oficio
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encaminhado a Secretária de Educação sobre a penalidade imposta aos
professores temporários que abandonam os contratos, assevero que o
balão de um ano é muito tempo, e esta penalidade deve ser reduzida.
Sobre os banheiros na feira livre de Aimorés, informou que o impasse
foi gerado tendo em vista que ninguém quer que sejam instalados
banheiros químicos em frente a suas casas. Manifestou insatisfação
sobre o evento de violência ocorrido no Poliesportivo, manifestando a
favor de criação de lei que torne obrigatório a presença policial em
eventos com dinheiro público. Foram suas palavras.
Vereador Rodrigo – Pediu dispensa dos cumprimentos, e informou que
tem acompanhado a troca de lâmpadas da iluminação por LED em nosso
Município.  Solicitou  que  logo  sejam  os  bairros  periféricos  do
município, Monte Verde, Nilton Freire, Natividade, Barra Preta entre
outros. Que sejam ainda colocadas identificação nas ruas dos Bairros
Triângulo e Vila Natividade. Reforçou que estão aguardando retorno da
Secretária de Educação sobre oficio encaminhado sobre a punição aos
professores temporários que abandonam seus contratos. Parabenizou o
Prefeito Marcelo pela instalação das faixas elevadas em frente as
escolas. Foram suas palavras.
Vereador Gustavo - Manifestou sua insatisfação quanto ao atendimento
do hospital local, pois esperou por muito tempo, quando não havia
ninguém na fila. Foram suas palavras.
Vereador Wagner – Informou que sobre o evento de violência ocorrido
no Poliesportivo, o responsável pelo evento havia solicitado mediante
ofício apoio policial para o jogo em questão. Foram suas palavras.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
01- Segunda Votação do Projeto de Lei nº027/2024 que “DISPÕES SOBRE A
LEGITIMAÇÃO DE POSSE DE IMÓVEL PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO NO PROCESSO
DE LEGITIMAÇÃO Nº12/2023”. -APROVADO POR UNANIMIDADE-
 
02- Segunda Votação do PROJETO DE LEI N.º 028/2024 de autoria dos
Vereadores Daniel Lemos e Rodrigo Gomes, QUE “INSTITUI NO MUNICIPIO
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DE AIMORÉS, O DIA MUNICIPAL DA FIBROMIALGIA E FILAS PREFRENCIAIS”. -
APROVADO POR UNANIMIDADE-
 
03- Segunda Votação do PROJETO DE LEI N.º 029/2024 de autoria dos
Vereadores Daniel Lemos e Rodrigo Gomes QUE “DISPÕE SOBRE A CARTEIRA
DE  IDENTIFICAÇÃO  DA  PESSOA  COM  FIBROMIALGIA  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.  -APROVADO  POR  UNANIMIDADE-
 
04- Segunda Votação do PROJETO DE LEI N.º 030/2024 de autoria do
Vereador Rodrigo Gomes, QUE “ESTABELECE O RECONHECIMENTO DA ATIVIDADE
RELIGIOSA COMO ESSENCIAL PARA A POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE AIMORES EM
SITUAÇÕES  DE  CRISE  ORIUNDAS  DE  EPIDEMIAS,  PANDEMIAS,  MOLESTIAS
CONTAGIOSAS OU CATASTROFES NATURAIS” -APROVADO POR UNANIMIDADE-
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 17/06/2024, às 18h00min, ou para Reunião Extraordinária
caso seja necessário.
 
Encerrada a Sessão.
 
 

Sala de Sessões, 10 de junho de 2024.
 
 
 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER           ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário
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